
Keserű Alajos 

 
Keserű Alajos, akit a vízipóló és a sport világa Keserű II néven ismert meg, 120 

évvel ezelőtt, 1905. március 7-én született Budapesten. 

Nagyon hamar, már 12 évesen követte bátyját, Keserű Ferencet az uszodába. 

Ekkor még nem az FTC, az MTK sportolója volt, ahol éppen Komjádi Béla 

figyelte értő szemekkel az első mozdulatait a vízben. Ekkor még nem pólózott, 

abban a korban annyi idősen ezt még nem lehetett, úszóversenyeken indult. 

Komjádi Bélát 1918-ban követte Óbudára is, ám 1919-ben mégis a Ferencvárosi 

Torna Club tagja lett, ahol úszásban rendre előkelő eredményeket ért el. 1919. 

decemberében, azaz nem sokkal a 15. születésnapja előtt vett először labdát a 

kezébe, amikor az FTC két pólós klasszisa, Fazekas Tibor és Wenk János 

bemutató mérkőzést szervezett. Ettől kezdve rendszeresen részt vett az FTC 

pólócsapatának tréningjein, a sportág szerelmesévé vált. 1921-ben nyerte első 

bajnoki címét az FTC vízilabda csapatával, amelyet 1928-ig további négy 

követett, emellett háromszor a Magyar Kupát is megnyerte. Már 1921-ben 

meghívták a magyar válogatottba is, 1926-ban és 1927-ben Európa-bajnoki 

címet szerzett, amelyek révén neve felkerült az FTC Európa-bajnokait 

megörökítő márványtáblára. A zöld-fehér csapatból két olimpián vehetett részt, 

1924-ben ötödik, 1928-ban második helyezést ért el. Ezekben az időkben a 

ferencvárosi vízilabda a világ legjobbjai között volt, öröm ezt kimondani, mint 

ahogy azt is, hogy mindez száz esztendő múltán is igaz. A zöld fehérek 

legnagyobb ellenfele a Komjádi Béla által irányított III. ker TVE volt, amely 

csapatnak az egyik erősségét Keserű Ferencnek hívták, tehát valódi testvérharc 

volt a vízben, váltakozó sikerrel, ugyanis amikor éppen nem a ferencvárosiak, 

akkor az óbudaiak nyertek címeket. A magyar válogatottban azonban 



egyesítették erőiket, mindketten részesei voltak a nagy nemzeti sikereknek úgy 

1928-ig, mint utána. Fontos ezt kiemelni, hiszen a vízipóló nemzeti 

sikerkorszaka tovább folytatódott, 1932-ben olimpiai bajnokságot, 1931-ben és 

34-ben újabb két Európa-bajnokságot nyertek, Keserű Alajossal a soraikban. 

Ezek a címek nagy büszkeséget jelentettek Keserű Alajosnak, ám kevésbé 

voltak édesek az FTC számára, hiszen azokat már a Magyar Atlétikai Club 

színeiben érte el, miután 1929. elején a ferencvárosi vízilabda a kulcsemberek és 

a sikerkovács Speisegger Ernő távozása után jelentősen meggyengült. 

A civil életben a Fővárosi Elektromos Művek tisztviselője volt, emellett sportolt 

és később emellett edzősködött is először Tatabányán, majd Budapesten. Hatvan 

esztendősen, 1965. május 3-án hunyt el.  

Bár az 1929-es klubváltását az FTC-ben nem fogadták jó szívvel, sőt épp 

ellenkezőleg meg is haragudtak rá, amit bizonyít, hogy az 1928-ban neki 

megítélt örökös bajnoki címet visszavonták, azért a tény az szikáran tény marad, 

az FTC-nek két Európa-bajnoki címet nyert, ezért az utókor Fradistáinak 

kötelező megemlékezni róla is. Ezért, születésének 120. évfordulójára 

emlékezve ma is elhoztuk koszorúnkat a sírjához. 
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